
英國增值稅
規例修訂

 

隨著英國脫歐，英國政府向進出口商推出了一些
重要的增值稅規例修訂。



若大不列顛（英格蘭、蘇格蘭及威爾斯）進口貨品的總價值是
£135或以下（扣除貨運及保險費用及其他一切已知稅項和關稅），
進口增值稅改由賣家於出售貨品時收取，且由賣家負責定期申報
增值稅。貨品進口時將不再徵收增值稅。

£135的限額適用於進口貨物的總價值，而非貨物中的
單品獨立價值。

如您是海外賣家，直接出售貨品予英國消費者（即私人個體及
非增值稅註冊商家）且貨品總價值是£135或以下，必須註冊英國
增值稅登記號碼。為此，您必須開立英國政府入門帳戶。申請過程
簡單，您只須提供電郵地址。

如您只向英國增值稅註冊商家出售貨品，則無需英國增值稅
登記號碼。

在此情況下，必須於商業發票上註明買家英國的增值稅號碼，並
加上備註「反向收費：客戶向英國稅務及海關總署申報增值稅」。

如欲查看您提供的增值稅號碼是否有效，請使用此連結。

貨品價值低於£135的進口增值稅

若使用網上銷售平台出售貨品，其將負責申報增值稅。

為了按照正確稅率支付增值稅，您必須知悉出售貨品的特定說明，
以及其英國增值稅率。

您必須記錄所售貨品，並確保擁有全面資料，以正確處理增值稅
申報事宜。

此計劃中有些豁免項目，當中徵收正常的進口增值稅：
• 徵稅貨品
• 消費者對消費者貨品（例如禮品）
• 進口增值稅結算計劃下運送自澤西島及根西的貨品
 

如果貨品價值低於£135且寄往北愛爾蘭(NI)，程序與寄往大不列顛
（英格蘭、蘇格蘭及威爾斯）的商品相同。分別在於並非由供應方
繳付增值稅，而是維持徵收進口增值稅，稅項仍由海外賣家出售貨
品時申報。如果北愛爾蘭買家已註冊增值稅，則應在商業發票上註
明北愛爾蘭買家的增值稅號碼，並加上備註「反向收費：客戶向英
國稅務及海關總署申報增值稅」。

https://www.gov.uk/check-uk-vat-number


進口英國而價值低於£135的貨品

 是 如常處理

 是

否 計算和收取增值稅

計算增值稅
並於發票上列明，
提供買家增值稅號碼，
並註明「反向收費 – 
買家申報增值稅」

寄出貨品時向
FedEx/TNT註明內含
價值（£135或以下）

貨品是否禮品、禁運或
受管制物品或徵稅貨品？

是否增值稅註冊買家？
貨品價值是否£135或以下？

 

否

 是

否



延後增值稅結算(PVA)計劃由英國財政部(HM Treasury)
為所有英國增值稅註冊商家推出，適用於商業價值超過£135的
進口貨品。透過延後增值稅結算計劃，英國增值稅註冊進口商
可在定期增值稅申報中計入進口增值稅。

使用延後增值稅結算有多種好處，當中包括：
• 維持暢通無阻的現金流；
• 減少行政負擔；
• 防止進口貨品延誤。

按照英國稅務及海關總署最新的指引，FedEx將假定
所有英國增值稅登記進口商均希望參與延後增值稅結算計劃，
但另行收到指示則除外。

如不希望使用延後增值稅結算計劃，請確保直接向FedEx發送電郵： 
pvaupdates@fedex. com，並在電郵中註明您的公司名稱和地址
以及增值稅/經濟營運商註冊及識別號碼(EORI)。

如欲了解有關延後增值稅結算計劃的更多詳情，請查看此處。

延後增值稅結算

• 您必須註冊報關系統(CDS)，方可以PDF格式檢視和下載月結單。
點擊此處，即可註冊服務。

• 如欲註冊報關系統，需具備：
- 政府入門帳戶用戶ID及密碼；
- 大不列顛經濟營運商註冊及識別號碼；
- 納稅人獨立參考編號；
- 國家保險號碼（若是個人或獨資經營）；
- 開業日期。

• 記得使用您在英國政府數據庫中使用的相同商業地址。

• 延後增值稅結算計劃的首張月結單將於2月初提供，當中顯示
在1月延後的進口增值稅總額。

• 每位進口商品的增值稅組別成員均將擁有獨立的經濟營運商註冊
及識別號碼(EORI)，並應登記報關系統(CDS)以存取結單。
代表組別成員將核對結單，以完成增值稅申報。

• 未有註冊的納稅人無需提供納稅人獨立參考編號，
亦可登記報關系統。

• 如在報關時並無選擇延後增值稅結算計劃，亦將要出示
C79進口證明。

 

 

在增值稅申報中計入進口增值稅

mailto:pvaupdates%40fedex.com?subject=
https://www.gov.uk/guidance/check-when-you-can-account-for-import-vat-on-your-vat-return
https://www.gov.uk/guidance/get-your-postponed-import-vat-statement


目前對價值低於£15的貨品實施的低價值貨物寬減計劃已取消。
換言之，由世界各地任何國家／地區進口英國的所有貨品均須
徵收增值稅。

低價值貨物寬減
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